
CITTA' I)I LENTI1YI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE
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oGcETTo: APPRovAzIoNE coNvENzroNE DI TIRocINro FoRMATrvo
CURRTCULARE CON UNTVERSITA' TELEMATICA ECAMPUS.

I"an.o duemilavenritre ír giorno{çf9.T.tg.+.firf.ß&der mese di Fc.Þ.Þr.-gtg...... are or.,l.h¡¿tó e segg..
nell'aula delle adunanze' cotlvocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con l,intervento dei Sigg.

P A
LO PARO Rosario e( Sindaco
LA FERLA Cirino ú Assessore
PUPILLO Vincenzo It Assessore
CUNSOLO Maria { Assessore

STUTO Cristina ò¿ Assessore

CARDILLO Carlo
D¿ Assessore

TOTALE )h 0?
Assiste il Segretario Generale dott.ssa Anna Giunta. Il Sindaco, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara
aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti ipareri espressi ai sensi dell'art.53 della L.n. l42lg},recepitacon L.R. n.4Bl91 esuccessive modilÌcazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

É
DELIBERA

di approvare la entro ripoúata proposta di deliberazione, con le seguenti: ( I )

fl aggiuntelintegrazioni ( l) .....

E modifiche/sostituzioni (l )

fl con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante

.- I'urgenza.dichiararelapresentedeliberaimmediatamenteesecutivaai sensi dell'art. l6dellaL.R.n.44191.(l)
!l con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente escutiva, ai sensi dell,an 12, comma 2"

della L.R. 4419t. (l)

{1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N'8. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando l'abrasione, I'aggiunra o la correzione al presente atto non sia affìancata
dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
oGGERo: AppRovAZroNE coNvENzIoNE Dr rrRocrNro FoRMATrvoCURRICULARE CON UNIVERSITA' TELEMATICA ECAMPUS.

Proponentê: L'ASSESSORE
Redigente: tL FUitZIONARIO

doft. Ciuseppe Cardello

Firmato digitalmente da:

Premesso che

tra gliobiettividell'Amministrazione comunale víè quello di sviluppare adeguate forme di
raccordo tra il mondo delle università e della formazione ed il rnondo del lavoro, al fine dí
miglíorare la qualità dei processi formativi e di favorire la diffusione del ruolo dell,università nella
società, della cultura d,impresa e le possibilità di lavoro;

le università promuovono tirocin¡ curriculari da svolgere durante il periodo di frequenza dei
corsi di studio o dí forrnazione, a favore dei propri studenti iscritti ai corsi di qualunque
livello con la finalità di affinare il processo di apprendímento e diformazione, anche se non
direttamente in funzione del riconoscimento di crediti formativi universitari;

deto atto che itirocíniformativie diorientamento sono discíplinatidall'art. 1g della legge n.
196 del 24 giugno 1997 e dal regolamento emanato dal Ministero del Lavoro e della previdenza
Sociale, di concerto con il Ministero dell'università e della Ricerca scientifica e tecnologica con
decreto n. 142 del 25 marzo 199g;

che il decreto interministeriale dicui sopra, all'art. 4, prevede tirocini svoltisulla base di
convenzioni stipulate tra soggetti promotori e i datori di lavoro pubblici e privati;

che il Comune di Lentini ha già stipulato convenzioni con diversi atenei universítari e che diversi
studenti hanno effettuato ed effettuano tirocini presso í servizi e glí uffici dell,Ente;

v¡sta la proposta di convenzíone di tirocinio formativo curriculare pervenuta dall, università telematica
Ecampus per gli studenti der nostro territorio iscritti ai suoi corsi di laurea;

ritenuto opportuno stipulare apposita convenzione con l' università telematica Ecampus, per
consentire agli studenti del territorio di compiere tirocini di formazione e orientamento presso i
Servizi Comunali;

Arch. ina Stuto

in ossequio alle normative vigenti, allo statuto e ai regolamenti dell'Ente,





Firmato digitalmente da:

GIUSEPPE CARDELLO

Firmato digitalmente da
AGATA DI GIORGIO
CN = DI GIORGIO AGATA
C = IT











Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive

L'ASS o

È copia conforme per uso amministrativo

^ lL SINDACO -
þg-, (".(e--

RET

GENERALE

Li,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio ..con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. .................

e che avverso il presente atto, nel periodo dal
e/o opposizioni.

indata . . .2...t F[8 20?1,.

.2...I...f.88.. .2.923...."1 ..1 4 f,1Å.il 2g23 . ,non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lenrini.sr. ¡rd¡ ..2.J...F88..2023 al

a norïna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

stata

4

Lì,..

La presente delibera è divenuta esecutiva in aata 2.,t , Ù2 , )-Ð?t ai sensi dell'art. 12, comma della L.R. n.44l9l
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